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ΜΜΑΑΘΘΗΗΜΜΑΑΤΤΙΙΚΚΑΑ  II  
  ΓΓΕΕΝΝΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΠΠΑΑΙΙΔΔΕΕΙΙΑΑΣΣ  ΕΕΠΠΑΑΛΛ  ((ΟΟΜΜΑΑΔΔΑΑ  ΑΑ’’))  

ΑΑΠΠΑΑΝΝΤΤΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  
 
ΘΘΕΕΜΜΑΑ  AA  

 
Α1) Θεωρία  (από το σχολικό βιβλίο). 
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ΘΘέέμμαα  ΒΒ  

 
Β1) i 3 1 2 6 3ν 50 ν 50 (ν ν ... ν ) 50 35 ν 15             

 
 
Ημέρες  
απουσίας 

Υπάλληλοι Σχετική 
Συχνότητα

fi% 

Αθροιστική
Συχνότητα 

Αθροιστική 
Σχετική 

Συχνότητα 
% 

 
 

xiνi 

0 8 16 8 16 0 
1 10 20 18 36 10 
2 15 30 33 66 30 
3 10 20 43 86 30 
4 5 10 48 96 20 
5 2 04 50 100 10 

Αθροίσματα 50 100   100 
 

Β2) i ix ν 100
x x x 2

ν 50


      

Β3) Επειδή ν = 50, άρτιος τότε 25 26t t 2 2
δ δ δ 2

2 2

 
      

 
Β4) Το πλήθος των υπαλλήλων που απουσίασαν από 2 έως και 4 ήμερες θα είναι: 
 ν3 + ν4 + ν5 = 15 + 10 + 5 = 30  και το αντίστοιχο ποσοστό θα είναι:  
 (f3 + f4 + f5)% = 30 + 20 + 10 = 60% 
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ΘΘέέμμαα  ΓΓ    
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Γ3)  Εφόσον η f είναι συνεχής στο x0 = 1 θα ισχύει : 
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Γ4)  . 
 
 
 
 
 
 
ΘΘέέμμαα  ΔΔ    
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Δ1) Εφόσον η f παρουσιάζει τοπικό ακρότατο στο x0 = 2 τότε θα είναι: 
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 Εφόσον η γραφική παράσταση της f διέρχεται από το σημείο Α(0,1) θα ισχύει: 
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Πίνακας Μεταβολών της f 
 
 
 
 
 

 
 Άρα η f είναι γνησίως αύξουσα στα διαστήματα ( , 2), (3, )   , ενώ 
   είναι γνησίως φθίνουσα στο διάστημα (2, 3) 

Δ3) Η f για x = 2 παρουσιάζει τοπικό μέγιστο το 3 21 5 17
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Δ4) Παρατηρώ ότι για x [1,2]  είναι η f συνεχής σαν πολυωνυμική άρα: 
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